

	Resumo do objeto do aditivo: (.) passando o valor total do contrato a ser de R\$ 1.163.442,22 (um milhão, cento e sessenta e três mil quatrocentos e quarenta e dois reais e vinte e dois centavos). Conforme nota de reserva (2023NR00821) e Autorização de Reserva Orçamentária (2023RO05673).
Processo SEI nº	00011.042858/2022-36
Data de assinatura da Errata	14 de julho de 2023
Signatário da Errata	Francisco Washington Bandeira Santos Filho - Secretário de Educação

REF.15014

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO DO PIAUÍ - SEDUC-PI**ERRATA**

Processo nº 00011.005782/2023-49

ERRATA À EMENTA E EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 060/2022	
ONDE SE LÊ:	Na Ementa do Sexto Termo Aditivo ao Contrato nº 060/2022: QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 060/2022, QUE CELEBRAM ENTRE SI, DE UM LADO, COMO CONTRATANTE, O ESTADO DO PIAUÍ, POR INTERMÉDIO DA SEDUC - SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, E DO OUTRO, COMO CONTRATADA, A EMPRESA CONSTRUTORA BARRETO LTDA.
	Na publicação do dia 13/07/2023, Edição nº 133, p. 92-93, do DOE: EXTRATO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 060/2022
LEIA-SE:	SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 060/2022, QUE CELEBRAM ENTRE SI, DE UM LADO, COMO CONTRATANTE, O ESTADO DO PIAUÍ, POR INTERMÉDIO DA SEDUC - SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, E DO OUTRO, COMO CONTRATADA, A EMPRESA CONSTRUTORA BARRETO LTDA.
	EXTRATO DO SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 060/2022
Processo SEI nº	00011.005782/2023-49
Data de assinatura da Errata	14 de julho de 2023
Signatário da Errata	Francisco Washington Bandeira Santos Filho - Secretário de Educação

REF.15021

SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR

**ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO PIAUÍ.
TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2023-SETUR.
PROCESSO SEI Nº 00153.000654/2023-94.**

ERRATA

Fica retificado o Aviso de Licitação referente à Tomada de Preços nº 004/2023-SETUR, anteriormente publicados na Edição nº 137, datada do dia 18 de julho de 2023, página 55, na forma que se segue:

ONDE SE LÊ:

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 04/08/2023 às 12h00min.

LEIA-SE:

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 10/08/2023 às 12h00min.

Teresina-PI, 21 de julho de 2023.

João Angeline da Silva Júnior
Presidente da CPL/SETUR**Pablo Dantas de Moura Santos**
Secretário de Estado do Turismo

REF.15049

SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR-PI**ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO PIAUÍ.****TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2023-SETUR.****PROCESSO SEI Nº 00153.000655/2023-39.****ERRATA****Fica retificado o Aviso de Licitação referente à Tomada de Preços nº 003/2023-SETUR, anteriormente publicados na Edição nº 137, datada do dia 18 de julho de 2023, páginas53-54, na forma que se segue:****ONDE SE LÊ:**

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 04/08/2023 às 10h00min.

LEIA-SE:

DATA DA SESSÃO DE ABERTURA: 10/08/2023 às 10h00min.

Teresina-PI, 21 de julho de 2023.

João Angeline da Silva Júnior
Presidente da CPL/SETUR**Pablo Dantas de Moura Santos**
Secretário de Estado do Turismo

REF.15059

TERMOS DE RATIFICAÇÃO**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PIAUÍ - SESAPI**